



Следователи организовали выездной обучающий семинар в г.Новый Уренгой

Сотрудники следственного отдела по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу совместно с сотрудниками Новоуренгойского следственного отдела на транспорте Уральского следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, при участии ветерана следственных органов А.Б. Коваля провели выездной семинар на тему «Осмотр места происшествия при совершении убийств с применением огнестрельного оружия в условиях неочевидности».

Мероприятие организовано для молодых следователей, с целью их подготовки, обучения и криминалистического сопровождения по расследованию уголовных дел. На местности отработывались теоретическое и практическое применение криминалистической техники, грамотное и полное оформление процессуальных документов при осмотре места происшествия.

Руководил процессом один из наиболее опытных следователей следственного отдела по г.Новый Уренгой следователь-криминалист А.И. Забелкин. Большую помощь в проведении обучающего семинара оказал ветеран следствия А.Б. Коваль. Он поделился с молодыми коллегами наработанным опытом из своей практики по особенностям фиксации следов пороха, способах обнаружения и изъятия гильз в траве и при плохом освещении. Руководитель городского следственного отдела Ю.Ю. Плотник в свою очередь более подробно остановился на тактике и методике расследования убийств в условиях неочевидности.

По завершению семинара его участники отметили огромную практическую пользу подобных мероприятий.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1168455>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
